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ACTA No. 01 – 14/10/2020 

 
FECHA: Bogotá D.C., 14 octubre de 2020  
HORA: De 2:00 pm - 3:00 pm 
LUGAR: Reunión Virtual Teams: PDA TOLIMA y MVCT 
 
ASISTENTES:   
  

LIDA ESPERANZA AGUILAR PULIDO / MVCT - GPS 

DIANA ALEXANDRA VEGA PARRA / MVCT - GPS 

CLAUDIA PATRICIA ARREDONDO GIRALDO - SGE 

DIEGO DURAN – PDA TOLIMA 

 
ORDEN DEL DIA:  
 

- Revisar los ajustes realizados por el PDA Tolima en la ficha técnica estructuración proyecto 
SIASAR. 

 
DESARROLLO: 
 

La reunión empieza con la revisión de los ajustes solicitados a la ficha técnica del proyecto – 
SIASAR; en especial para los temas de presupuesto y cronograma; teniendo en cuenta que 
se van a levantar 72 comunidades, 72 perfiles de proyecto y 18 planes de gestión.  
 
Se le plantea al PDA Tolima la posibilidad de contratar al equipo por parte del departamento y no hacer 
una consultoría, esto con el fin de que el departamento que de con la capacidad instalada y el costo 
para el desarrollo de los programas rurales salgan a un costo bajo, más, sin embargo, el PDA responde 
que en años anteriores habían optado por esa opción pero que no les dio buenos resultados, por eso 
todo lo hacen a través de las consultorías.  
 
Dejando en claro el tema se pasa a la revisión del presupuesto: 
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Es necesario que estos costos sean ajustados ya el presupuesto referente por SIASAR una 
comunidad, es de 1.500.000 a 2.000.000 de pesos. Así mismo, se debe de contemplar los 
costos de bioseguridad dada la situación actual del país, así mismo se le menciona los costos 
por equipos móviles (tabletas/GPS) y plan de internet debería de darlos la consultoría ya que 
es el segundo piloto que se realizaría con ellos.  
 

Se les vuelve hacer la precisión que para las muestras de calidad de agua se sugiere la 
adquisición de un kit multiparámetro. El PDA Tolima, menciona que estas muestras las va a 
realizar con la secretaria de salud departamental del Tolima, el MVCT / VASB menciona que 
no hay problema pero que se requieren las dos constancias: la primera es del trabajo la 
constancia del trabajo realizado en el 2019 y la segunda es la constancia del trabajo que se 
realizará este año con ellos.  
 
Se les recomienda hacer más de 1 taller de capacitación y socialización para que la comunidad 
pueda comprender mejor los temas y el ejercicio a realizar. Además, debe de ajustarse el 
costo. 
 

Explica el PDA que los costos se incrementan por que van a tener 3 equipos en campo y por 
las pruebas Covid – 19; así mismo necesitan todo ese tiempo para no tener inconvenientes 
con los instrumentos de perfil de proyecto y plan de gestión. 
 
Pasando al tema de cronograma se le hace al PDA las siguientes apreciaciones:  
 

 
 
 

El tiempo debe de reducirse ya que teniendo en cuenta la relación de Tiempos y Rendimientos del 
Proyecto SIASAR ES (1 equipo = 1 comunidad en 1 día = 20 comunidades en 1 mes). Con esta relación, 
el tiempo para realizar SIASAR es de un mes y medio ya que ustedes están contemplando 3 equipos 
en campo, recolectando así la información de los instrumentos de perfil de proyecto y planes de gestión.  

  
Recomendaciones 
 
Se recomienda ajustar la ficha técnica de estructuración SIASAR en lo referente al presupuesto y el 
cronograma de acuerdo con las recomendaciones dadas.  
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Se recomienda que, para los perfiles de proyecto y planes de gestión, se desglosen bien en el campo 
de observaciones en cuanto a tiempos y presupuestos. 
 
 
Conclusiones 
 

Se concluye que hasta cuando no sea ajuste el presupuesto y el tiempo en el cronograma, no 
se le puede dar aprobación de esta ficha. Ya que para SIASAR el precio de comunidad está 
entre 1.500.000 y 2.000.000 y la recolección de la información de los tres instrumentos 
SIASAR, perfil de proyecto y plan de gestión se hacen en un tiempo no mayor a 4 meses o 
menos.  
 
 

• Compromisos (Si aplica) 
 

Compromiso Responsable Fecha límite de 
cumplimiento 

Ajustar la ficha de técnica estructuración proyecto 
SIASAR 

PDA TOLIMA Mes de octubre del 2020 
 

Analizar la ficha con los tres instrumentos 
(SIASAR, perfil de proyecto y plan de gestión), con 
el fin de poder dar salida y visto bueno a la ficha 

MVCT Mes de octubre 
 

 
FIRMAS: 

 
 
Elaboró: Lida E. Aguilar – Diana vega / Contratistas Grupo Política Sectorial 
Fecha: 14 octubre de 2020 
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